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Venezia, 26-05-2017

nr. ordine 767
Prot. nr. 32

All'Assessore Massimiliano De Martin

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Progetti approvati e autorizzati dal Commissario Delegato Vincenzo Spaziante al Lido di Venezia.
Richiesta ulteriori dati.

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che in data 02/03/2017 è stata presentata dal sottoscritto l’interrogazione n. d’ordine 649, prot. n. 22,
recante “Progetti approvati e autorizzati dal Commissario Delegato Vincenzo Spaziante al Lido di Venezia “;

Preso atto della relativa risposta dell'Assessore all’Urbanistica del 28/04/2017, prot. n. 203033, con la quale si informa
che i progetti e le relative e contestuali varianti urbanistiche, approvati e autorizzati dal Commissario Delegato del
Governo dott. Vincenzo Spaziante al Lido di Venezia, sono tutt'ora validi ed efficaci e che la disciplina che regola le
trasformazioni urbanistico-edilizie delle aree interessate da tali progetti vale fino alla approvazione di eventuali diverse
scelte pianificatorie dell’Amministrazione,

SI INTERROGA L’ASSESSORE ALL’URBANISTICA

Al fine di conoscere:

- lo stato di attuazione dei singoli progetti, negli aspetti procedurali per il rilascio dei permessi di costruire e nelle fasi di
esecuzione dei lavori;
- l'esistenza di convenzioni urbanistiche stipulate tra l'amministrazione comunale e i soggetti attuatori;
- l'esistenza di concessioni demaniali in essere;
- lo stato di attuazione procedurale ed esecutivo dei lavori di bonifica delle aree inquinate.

 
Considerata, inoltre, la disponibilità manifestata nella risposta all'interrogazione di aprire un confronto con le realtà

territoriali, per il recupero e la riqualificazione degli ambiti interessati da questi progetti, si chiede di attivare subito un
processo di partecipazione e di condivisione con la comunità locale al fine di anticipare le scelte del Piano degli Interventi.
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